
Біографія 

Кузьович Василь Степанович народився 14 січня 1959 року в с. Бітля 

Львівської області. 

Закінчив Кременецький лісотехнічний технікум (1978р.) та Українську 

сільськогосподарську академію (1983р.) за спеціальністю «Лісове 

господарство».  

Кандидат сільськогосподарських наук з 1990 року за спеціальністю 

06.03.01 – лісові культури, селекція, насінництво і озеленення міст. 

Дисертаційна робота «Культури дуба на зрубах акації білої у Лісостепу 

Молдавії» підготовлена під керівництвом проф. М. І. Гордієнка і захищена у 

Ленінградській лісотехнічній академії ім. С. М. Кірова.  

Трудову діяльність розпочав у 1978 році техніком-лісівником 

Самбірського лісгоспзагу Львівської області. З 1983 року лісничий 

Шолданештського лісництва Шолданештського лісгоспу (Республіка 

Молдова). У 1991 році повертається в Україну, де працює на різних посадах 

у системі лісового господарства до 2006 року (лісничий, головний інженер, 

головний лісничий), зокрема, в Ізюмському спецлісгоспі (Харківська обл.), 

Бібрському держлісгоспі (Львівська обл.), Рогатинському лісгоспі (Івано-

Франківська обл.). 

З грудня 2006 року до липня 2009 року займається науково-

педагогічною діяльністю у Бережанському агротехнічному інституті 

Національного університету біоресурсів і природокористування України, де 

спершу очолює кафедру лісового і садово-паркового господарства, а 

пізніше – факультет екології та садово-паркового господарства. 

У липні 2009 року переходить на роботу до Івано-Франківського 

військового ліспромкомбінату Міністерства оборони України на посаду 

першого заступника директора.  

З жовтня 2011 року – доцент кафедри лісового і садово-паркового 

господарства відокремленого підрозділу Національного університету 

біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний 

інститут, а з вересня 2013 року знову завідує цією ж кафедрою.  



Має більше 40 опублікованих наукових праць та методичних 

посібників і рекомендацій. 

За особистий внесок у розвиток і підвищення ефективності 

лісогосподарського виробництва у 2005 році нагороджений відзнакою  

Державного комітету лісового господарства України «Відмінник лісового 

господарства України». 

Член-кореспондент Лісівничої академії наук України з 2010 року. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

15.07.2020 № 868-р Кузьович Василь Степанович призначений  Головою 

Державного агентства лісових ресурсів України. 
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